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Xpnupatodotnon

To mopdv ekmaldeuTikO UAIKO €xel avamtuxbel ota mAaiola Tou eKMALSEUTIKOU €pyou TOU
Sbdokovta. To €pyo «Avolkta Akadnupaikd Mabnpata oto Aplototédelo Mavemiotipo
Oeooalovikng» £XeL XpNUATOSOTHOEL LOVO TN avadlapdpdwaon Tou EKMALSEUTIKOU UALKOU.

QVOIKTA
Opencourses

To €pyo ulomoleital oto mAaiolo tou Emixelpnolakou Mpoypappatog «Ekmaibevon kat Ala Biou
Mabnon» kot cuyxpnuotodoteital and tnv Evpwnaikn Evwon (Eupwnaiko Kowvwviko Tapeio) kat
oo 6vikoUC TOPOUC.

x EMIXEIPHYIAKO NPOTPAMMA s
S EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHEH 5= EZ"A
: : ENEVOVON BTNV UOLVWVIG TNE YVWON o LUU/=LUI.
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YNOYPFEIO MAIAEIAL KAl BPHIKEYMATAQN

Evpwmaiké Kowvwviko Tapeio

Me tn ouyxpnpatodétnon tng EAAadag kat tn¢ Evpwmnaikii ‘Evwong
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Fevikd MaBnuotika Il Amnavtnoelg 6n¢g Evotntag

Evotnta 6n: Mepwkn Napaywyog Il
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5. Avapeoa ota f (27.001,15.98) kat f (27,16)éxoupe €va Ax=0.001kat Ay= 0.02
loyxUeL OTL :
Af=f(27.001,15.98) - f (27,16) = f (27.001,15.98)=Y27V16 + Af =
=f (27.001,15.98)=3*2+ Af = f (27.001,15.98)=6+ Af
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AplototéAelo Mavemotnulo @sooalovikng Avoiktd Akadnuaikd Mabriuata

of of 1..-%2 1 1.+ =3
Af = — Ax+(— Ay=—273164+0.001 —-27316+0.02 =
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Onote f (27.001,15.98) =~ 6- 1o = 5.9982
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